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ObavjeStavam Vas da je TuZilaiki savjet na X sjednici, odrlanoj 12. apila 2023.
godine, razmatrao pituibu koju ste podnijeli kao punomodnik oStecene S. D., na rad
dr\avnog tuiioca u Osnovnom drZavnom tuZilaStvu u Baru, Vitomira Magovieviea, u
predmetu Kt. br. ...

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu pibavljena potrebna
izjaSnjenja, shodno odredbama Poslovnika Tuiilaikog savjeta, Tuiilaiki savjet je
utvrdio da je postupajudi tuiilac blagovremeno preduzimao potrebne radnje u skladu sa
svojim zakonskim ovlaScenjima i da je nakon ito je pribavio potrebne dokaze donio
odluku-rjeienje o odbacivanju kiviine pijave shodno svom slobodnom uvjerenju, o
kojoj odluci je uredno obavijestio oSteCenu i upoznao je sa pravima shodno Zakoniku o
Kriviinom postupku, koja prava je oiteAena i iskoistila podnoienjem pituibe
neposredno Vi\em diavnom tuiilaitvu u Podgoici koje je nailo da je rjeSenje
preuranjeno i zasnovano na nepotpuno utvrdenom iinjeniinom stanju, nakon iega je
driavni tuiilac preduzeo radnje navedene u aktu ViSeg drZavnog tuiila1tva u Podgoici,
te je rad ovom predmetu idalje u toku. Dakle, driavni tuiilac je postupao u skladu sa
zakonom i blagovremeno, pi tome zakonito obavijestio o|te1enu o njenim pravima, a
nakon ito mu je od neposredno Viieg driavnog tuiilaStva u Podgici ukazano da je
njegova odluka preuranjena, nastavio rad u predmetu preduzimanjem upravo onih
dokaznih radnji na koje je ukazalo neposredno viie drZavno tuiilaitvo.

Na osnovu naknadno dostavljenih informacija od strane rukovodioca Osnovnog
drZavnog tuiilaStva u Baru, utvrduje se da je predmet idalje u fazi izvidaja.

TuZilaiki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu prituZbu kao
neosnovanu.
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O S NOV NOM D RZAV NO M T UZI LASTV U
-drZavnom tuZiocu Vitomiru Magoveevicu-

BAR

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiiladkog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,7821 i 57/22), obavje1tavam Vas da je Tuiilatki savjet X sjednici, odrzanoj 12.
apila 2023. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od punomocnika oSteiene S.

D., advokata D. B. D., na VaS rad, predmetu Kt br. ..

Nakon izvr\enog uvida u navedene spise predmeta, te imajuCi u vidu dostavljena
izjaSnjenja shodno odredbama Poslovnika Tuiilatkog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajudi tuiilac blagovremeno preduzimali potrebne radnje u skladu sa
svojim zakonskim ovlaScenjima i da ste nakon ito ste pribavili potrebne dokaze donijeli
odluku-rjeSenje o odbacivanju kiviine pijave shodno svom slobodnom uvjerenju, o
kojoj odluci ste uredno obavijestii oStecenu i upoznali je sa pravima shodno Zakoniku o
Kiviinom postupku, koja prava je oSteCena i iskoristila podnoienjem pituZ.be
neposredno Viiem driavnom tuiilaStvu u Podgorici koje je nailo da je rjei;enje
preuranjeno i zasnovano na nepotpuno ufurdenom iinjeniinom stanju, nakon tega je
drZavni tuZilac preduzeo radnje navedene u aktu Vi1eg drtavnog tuZilaifua u Podgoici,
te je rad ovom predmetu i dalje u toku. Uturdeno je da ste postupali u skladu sa
zakonom i blagovremeno, pi tome zakonito obavijestili oStecenu o njenim pravima, a
nakon ito je od neposredno ViSeg drZavnog tuiilaitva u Podgici ukazano da je odluka
preuranjena, nastavili ste rad u predmetu preduzimanjem upravo onih dokaznih radnji na
koje je ukazalo neposredno viSe driavno tuiilaStvo.

Na osnovu naknadno dostavljenih informacija od strane rukovodioca Osnovnog
drZavnog tuiilaitva u Baru, utvrduje se da je predmet i dalje u fazi izvidaja.

Tuiiladki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pituZbu kao
neosnovanu.
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